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ОБРОБКА ІНФОРМАЦІЇ У МЕРЕЖІ ОГЛЯДОВИХ 
РАДІОЛОКАЦІЙНИХ СИСТЕМ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ПОВІТРЯНОГО 

ПРОСТОРУ 
 

Контроль  повітряного  простору  є  однією  з  найважливіших  інформаційних 
задач усіх країн світу, як кожної окремо – з точки зору забезпечення їх 
національної  безпеки  та  оборони,  так  і  усіх  разом  –  з  точки  зору  забезпечення 
безпеки польотів цивільної авіації та поєднання міжнародних зусиль у боротьбі з 
тероризмом  у  цій  сфері.  Досвід  провідних  країн  світу  свідчить,  що  в  них  вже 
досить тривалий час існують національні єдині системи контролю повітряного 
простору як військової, так і цивільної авіації. Можливо стверджувати, що при 
цьому досягається максимальна ефективність інформаційного забезпечення 
використання повітряного простору [1–5].  

Слід  зазначити,  що  розширення  можливостей  використання  повітряного 
простору  для  польотів  повітряних  об’єктів  можливо  шляхом  підвищення  як 
ступеня технічної оснащеності сучасними засобами спостереження та 
автоматизації управління, що відповідають вимогам глобальної експлуатаційної 
концепції організації повітряного руху Міжнародної організації цивільної 
авіації, так і широким використанням інформаційних технологій [6] при 
отримані, обробці, збереженні та передачі даних. Підвищення якості 
інформаційного забезпечення системи контролю повітряного простору 
можливо досягти зміною як алгоритмів обробки даних, так і структури обробки 
даних систем спостереження за рахунок використання інформаційні технології.  

Інформаційне  забезпечення  системи  використання  повітряного  простору 
здійснюється системами спостереження [7, 8], до яких відносяться первинні та 
вторинні системи спостереження. При цьому слід зазначити, що зазначені 
системи  спостереження  створюють  синхронну  мережу  систем  спостереження, 
що розглядаються. Формуляр повітряних об’єктів, який видається споживачам 
даних  мережею  радіолокаційних  систем  спостереження,  як  правило  включає 
[9]: просторові координати повітряних об’єктів, польотні дані повітряних 
об’єктів та дані про ідентифікацію повітряних об’єктів за ознакою «свій-
чужий». 

В роботі показано, що використання розподіленої обробки даних у 
зазначеній синхронній мережі систем спостереження з урахуванням можливості 
використання рівноцінності факту виявлення повітряних об’єктів первинною та 
вторинною  систем  спостереження  більш  доцільно  у  порівнянні  з  існуючою 
структурою інформаційного забезпечення системи контролю повітряного 
простору. Оглядове радіолокаційне спостереження визначається як спосіб 
своєчасного виявлення повітряних об’єктів та визначення їхнього 
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місцезнаходження (а за потреби й отримання додаткової інформації, що 
стосується повітряних об’єктів) і своєчасного надання цієї інформації 
користувачам,  щоб  забезпечити  підтримку  безпечного  управління,  виходячи  з 
визначеної сфери інтересів [10–12]. 
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